市場等報

成高架桥新添39个电子眼

日起启用,合肥市电子眼达330个

记者昨日从合肥市公安交警部门获悉,合肥市新建高架桥道路监控设施已经全面建设完成,共有39个,将于6 月1日开始投入使用。6月份以后,合肥市将共有330个道路监控设备(详见星空社区www.xksq.net)参与"管理道 路",维护道路交通秩序和道路交通安全。 王斌 记者 鲁龙飞

ZHI SHU

39个电子眼添设高架桥

据交警部门介绍,此次在新建 高架桥(马鞍山路高架、长江西路高 架、裕溪路高架)设置了39个电子 警察,现在电子警察也基本调试到 位,将干6月1日投入使用,到时讳 法行为将被探头自动抓拍,录入交 通违法系统。

此次,有关部门为何又"大手 笔"新建多达39个电子眼?业内人 士分析,闯红灯以及交通缓慢时借 道超车、占用对面车道行驶等违法 行为占合肥市区机动车违法行为的 "大头"。该人士表示,希望增加监 控设施,能提醒车主任何时候都不 要讳童驾驶。

压白实线行驶将被严惩

此前,车辆上下高架桥时因抢道、 变道引发交通事故所占的比例较高。 尤其,车辆在高架桥上行驶的时候,经 常有司机压白实线行驶。警方称,白

实线的功能也相当于黄实线,压了同 样会被电子警察抓拍。

据悉,此次新增的39个电子眼, 投入使用后,将对新建高架桥实施 24小时全方位实施监控。"此次投入 使用的摄像头全部是高清摄像头,毫 不夸张地说,甚至连驾驶员手上戴的 戒指都能清晰看见。"业内人士说。

合肥市电子眼达330个

根据公安部相关规定,交警部门 有义务向社会公布电子眼分布位置。 自2010年以来,合肥市交警部门已陆

续向社会公布了291个道路监控设备 位置。加上此次新增的39个电子眼, 合肥市电子眼总数达330个。

合肥交警部门提醒广大驾驶人, 处罚不是目的,为了您和他人的交通 安全,请您安全驾驶,文明驾驶。

合肥 8.7万老人昨日首领养老金

今后每月发放70元,并会逐步提高

记者 祝亮

"以前,一直羡慕那些退休职工可以按月领取养老金。现在我们也有了!"家住合肥市滨湖新区的陈大爷高 兴地晃着手中的养老保险存折。昨日,合肥市城乡居民养老保险发放仪式在该市滨湖新区举行。当日,该市市 区8万多60周岁以上居民领到了首笔养老金。据悉,目前合肥市养老保险金每月发放70元,并会逐步提高待 遇标准。

√新养老保险制度面向非从业居民

"实施城镇居民社会养老保险试 点后,这就解决了城镇非从业居民的 养老问题。"合肥市人力资源和社会保 障局有关负责人说,目前,该市肥东、 肥两、长丰、庐江4县和巢湖市都已全

部实施了城乡居民社会养老保险,4 县1市年满16周岁(不含在校学生)、不 具备职工医保参保条件的城镇非从业 居民,都可自愿参保,"此次,我省将新 农保与城镇居民养老保险合并实施,

统一称为城乡居民社会养老保险,两 险合并实施后,城乡居民养老保险与 职工养老保险就不重复了,比如说农 民工兄弟在单位参加了职工养老保 险,就不用在家参保了。

√ 每年上半年都可以参保缴费

还没有参保的城乡非从业居民如 何参保呢?据悉,合肥市城乡居民社 会养老保险参保对象为该区行政区域 内年满16周岁、未满60周岁,未参加 行政事业单位基本养老保险和城镇职 工养老保险的城乡居民(在校学生除

外)。符合条件的居民可持身份证、户 口本到户籍所在地的社区(村)劳动保 障工作站申请办理参保手续。

参保人员在规定的缴费期内(每年 的1月1日~6月30日),按照选定的缴费 档次标准进行缴费,足额存入经办机构 发给的《合肥市城乡居民养老保险存 折》中,由银行进行代扣。此项保险制 度实施时,参保人员年龄在45~60周岁 之间的,如缴费不足15年的允许补缴到 15年,缴费期间中断缴费的也允许补 缴.但补缴年度不再享受政府补贴。

60岁居民不缴费也能领养老金

城乡居民社会养老保险由基础养 老金和个人账户养老金组成,支付终 身。基础养老金标准为每人每月70 元。城乡居民社会养老保险制度实施 时,已年满60周岁的城乡居民,不用 缴费,可以按月领取基础养老金。

年满60周岁、缴费年限累计满 15年、未享受城镇职工基本养老保险 以及国家规定的替他养老待遇的城 乡居民,可以按月领取养老金。养老

金具体可以领多少呢? 合肥市人社 局工作人员介绍,以缴纳2000元档 次补贴80元为例,计算公式为 (2080 × 15+利息)/139+70元, 所得出 的数字就是每月所领取的养老金了。

养老金待遇标准会逐步提高

据悉,已登记的参保人员中60周 岁以上的居民达到87746人,昨日,他 们均开始享受居民养老保险待遇。

记者了解到,合肥市城乡居民养 老保险金通过存折与银行卡进行发 放,"今日发放的存折主要是对账折, 方便老人看清楚账目明细,银行卡则 是为了方便他们取款。"

记者在老人们的存折上看到,首 笔350元钱已经到账。"这次发放的 是2012年前5个月的养老金,总计 350元。今后将会按月发放。"合肥市

人社局相关人士介绍说:"由于我们 城乡居民养老保险制度刚刚起步,所 以待遇不是很高。今后随着经济社会 发展和城乡居民收入增长,以及养老 保险基金的稳步运行,我们肯定会将 逐步提高待遇标准。



莲花社区招聘6名医生

星报讯(记者 李皖 婷) 记者昨天从安医大二 附院获悉,由该院全面接管 的合肥经济技术开发区莲 花社区卫生服务中心目前 正面向社会招聘,具体招聘 岗位如下:

B超医师1人,熟悉心电 诊断者优先。 检验技师1 人,有检验技师(よ)资格 证。中医医师1人,有中医 医师证,主治医师以上,或 退休返聘老专家,能开展针

灸、推拿、拔火罐等治疗。 全科医师1人,有执业医师 证和全科医师证,1年以上 社区医院工作经验。康复 治疗师1~2人,在三甲医院 康复医学科实习半年以上。

应聘者可于即日起至6 月18日前往合肥经开区莲花 社区卫生服务中心(芙蓉路 与佛掌路交口,芙蓉公交总 站对面)进行报名。具体事 官咨询电话:0551-3675180、 13966747512

200元飞往郑州,这个可以有

星报讯(蒋晓东 记者 王玉) 昨日记者从幸福航 空公司了解到,从6月1日, 幸福航空将在合肥机场起 飞合肥—郑州—运城航线。

据介绍,该航线每周6 班,班期为每周一、二、三、 五、六、日。其中,合肥一郑 州—运城航班号 IR1531 合 肥09:20起飞,10:45到达郑

州;郑州11:20起飞,12:20到 达运城;回程航班号 JR1532,运城12:50起飞,13: 50到达郑州;郑州14:25起 飞,15:45返回合肥。据悉, 在新航线开通之际,幸福航 空特别推出合肥-运城400 元、合肥-郑州200元、郑 州-运城90元、合肥-南昌 70元等优惠机票。

新开34路公交服务滨湖

星报讯(赵艳辉 记者 江亚萍) 记者昨日获悉. 合肥公交集团将于6月1日 起开通34路公交线,在滨湖 新区与经开区建立又一条 快速通道。具体事官如下:

34 路服务时间 6:30~ 19:00,停靠站点:滨湖寿春 中学、庐州大道(单边)、刘 小郢、滨湖会展中心、锦绣 大道(东)、上张岗、习锦路 □、清锦路□、合肥学院新 区、天锦路口、锦绣大道、经 开区停保场、桃锦路口、多 伦多花园、照山新村、合工 大新区。

6月1日瑶海家园停气

星报讯(陈和斌 记者 江亚萍) 因燃气工程建 设,6月1日14:00至17:00 时,以下区域需停气。停气

区域:新海大道瑶海家园附 近区域等。民用户包括:瑶 海家园等。届时请用户注 意用气安全。